

各 位

令和7年3月 発行所/株式会社JPBM

お詫びと訂正

「2025年度これだけは知っておきたい改正税法の手引き」

「2025年度これだけは知っておきたい改正税法の手引き」におきまして、
以下のような誤りがございました。誠に申し訳ございません。
お詫びとともに訂正申し上げます。

【1】P4 (1) 物価上昇局面～(1) 基礎控除 の表内 2024 年上段	
誤	正
2024 年 46 万円	2024 年 48 万円
【2】P6 (2) 生命保険料控除～表内項目名左白抜き文字 2 か所	
誤	正
合計所得金額	年内の新生活保険料
【3】P10 (7) 退職所得控除～「内容」1 行目中ほど	
誤	正
～年以前 4 年内～	～年の前年以前 4 年内～
【4】P13 (3) 中小企業経営強化～ 表内「類型」見出し最下段	
誤	正
	※「税制措置」下部罫線不要
【5】P21 (2) 外国子会社合算～ 表内下段「改正前」本文②内	
誤	正
②株式資本等～	②株主資本等～

以上